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Warszawa, dnia 02.12.2021r. 
 

Postępowanie Nr ICM-361-06/2021  

 
Do wszystkich zainteresowanych 

 
 

Informacja dla Wykonawców – Odpowiedzi na pytania Nr 2 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn. „Serwis eksploatacyjny 

klimatyzacji przemysłowej, biurowej i wentylacji mechanicznej w ICM UW - ul. Kupiecka 32 i 

Pawińskiego 5A ”, numer referencyjny: ICM-361-06/2021.  

 

I.  W związku z wpływem pytań do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, Zamawiający 

wyjaśnia, co następuje: 

Pytanie 1:  

Proszę o podanie modeli, typów zestawów pompowych KSB, ich wielkości. 

Odpowiedź 1: 

ETL 050-050-160 GG AA11D201102 BKSBIE4 PD2 

Pytanie 2: 

Proszę o podanie modelu pompy glikolu WILO (podane oznaczenie mge160md2-ff300-f1 to typ 

silnika dla kilku typów pomp). 

Odpowiedź 2:  

Wilo IL-E100/270-11/4  

Pytanie 3: 

Proszę o podanie modeli, typów pomp Grundfoss – 16 szt. 

Odpowiedź 3: 

Grundfos TPE 100-250/2-5 A-F-A-GQQE, TPE 125-100/4-S A-F-A-GQQE, TPE 80-400/2-S A-F-A-

GQQE, TPE 65-180/2-S A-F-A-RUUE, TPE 80-180/2-S A-F-A-GQQE 

Pytanie 4: 

Czy poza nawilżaczami parowymi DEVATEC (2 szt.) na obiektach występują jeszcze inne 

nawilżacze, które należy uwzględnić w przeglądzie np. Mk5 Visual? 
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Odpowiedź 4: 

To są jedyne nawilżacze, które należy uwzględnić.  

Pytanie 5: 

Prosimy o potwierdzenie, iż koszt zakupu części do nawilżaczy, które zostały w zakresie czynności 

serwisowych uznane do wymiany w razie potrzeby, będzie po stronie Zamawiającego. Nie są 

materiały eksploatacyjne.  

Odpowiedź 5:  

Tak, koszt zakupu nowych części do nawilżaczy, jeśli obecne zostaną uznane za wadliwe jest po 

stronie Zamawiającego.  

 

Treść wszystkich dokumentów stanowiących specyfikację warunków zamówienia należy 

odczytywać wraz ze wszystkimi wprowadzonymi przez Zamawiającego uzupełnieniami i 

zmianami. 

 

W imieniu Zamawiającego 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


